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Ωmec

Ωs = 1500tr/min
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CHAPITRE II 



  

 

 



  

 

 

R Ωt

 

 

Pv =
ρ.π.R2.v3

2

La puissance apparaissant (puissance aérodynamique) par l'éolienne est donnée par : 

 Pa = Cp(λ, β). Pv =
1

2
Cp(λ, β)ρ. π. R

2. v3  

Cp : Rendement aérodynamique de la turbine éolienne.  

ρ : Density de l’air. 

β : Angle de calage des pales. 



  

λ : Le ratio de vitesse est défini comme le rapport entre la vitesse linéaire des pales et la vitesse du 

vent, son expression est donnée comme suit : 

 λ =
R.Ωt

v

Cp(λ, β) = 0.5176. (116.
1

λi
− 0.4. β − 5) . e

(
−21

λi
)
+0.0068. λi (II.4) 

 
1

λi
=

1

λ+0.08.β
−

0.035

1+β3
 (II.5) 

Cp(λ, β) λ βi Cp

β = 0 λopt = 8.1, Cp_max = 0.48 

 

𝑪𝒑 𝝀 𝜷

 

Ωt =
1

G
Ωméc (II.6) 



  

 Cg =
1

G
Ca (II.7) 

 

Jt

J

J =
Jt

G2
+ Jg

Ωméc

Cméc Cem

Cvis Cg

 

{
 
 

 
 J.

dΩméc

dt
= Cméc

Cméc = Cg − Cem − 𝐶vis
Cvis = f.Ωméc

f =
ft

G2
+ fg

 



  

 

 

 

 

𝑉 = 𝑅. 𝑖 +
𝑑𝜙

𝑑𝑡

• 

[
𝑉𝑠𝑎
𝑉𝑠𝑏
𝑉𝑠𝑐

] = [
𝑅𝑠 0 0
0 𝑅𝑠 0
0 0 𝑅𝑠

] =  [
𝑖𝑠𝑎
𝑖𝑠𝑏
𝑖𝑠𝑐

] +
𝑑

𝑑𝑡
[
𝜙𝑠𝑎
𝜙𝑠𝑏
𝜙𝑠𝑐

]

[𝑉𝑠𝑎𝑏𝑐] = 𝑅𝑠[𝑖𝑠𝑎𝑏𝑐] +
𝑑

𝑑𝑡
[𝜙𝑠𝑎𝑏𝑐]

• 



  

[
𝑉𝑟𝑎
𝑉𝑟𝑏
𝑉𝑟𝑐

] = [
𝑅𝑟 0 0
0 𝑅𝑟 0
0 0 𝑅𝑟

] =  [
𝑖𝑟𝑎
𝑖𝑟𝑏
𝑖𝑟𝑐

] +
𝑑

𝑑𝑡
[
𝜙𝑟𝑎
𝜙𝑟𝑏
𝜙𝑟𝑐

]

[𝑉𝑟𝑎𝑏𝑐] = 𝑅𝑟[𝑖𝑟𝑎𝑏𝑐] +
𝑑

𝑑𝑡
[𝜙𝑟𝑎𝑏𝑐]  

𝑉𝑠𝑎 𝑉𝑠𝑏 𝑉𝑠𝑐

𝑖𝑠𝑎 𝑖𝑠𝑏 𝑖𝑠𝑐

𝜙𝑠𝑎 𝜙𝑠𝑏 𝜙𝑠𝑐

𝑉𝑟𝑎 𝑉𝑟𝑏 𝑉𝑟𝑐

𝑖𝑟𝑎 𝑖𝑟𝑏 𝑖𝑟𝑐

𝜙𝑟𝑎 𝜙𝑟𝑏 𝜙𝑟𝑐

𝑅𝑠

𝑅𝑟

 

[𝜙𝑠𝑎𝑏𝑐] = [
𝜙𝑠𝑎
𝜙𝑠𝑏
𝜙𝑠𝑐

] [𝜙𝑟𝑎𝑏𝑐] = [
𝜙𝑟𝑎
𝜙𝑟𝑏
𝜙𝑟𝑐

]

[𝑖𝑠𝑎𝑏𝑐] = [
𝑖𝑠𝑎
𝑖𝑠𝑏
𝑖𝑠𝑐

] [𝑖𝑟𝑎𝑏𝑐] = [
𝑖𝑟𝑎
𝑖𝑟𝑏
𝑖𝑟𝑐

]

[
𝜙𝑠𝑎𝑏𝑐
𝜙𝑟𝑎𝑏𝑐

] = [
[𝐿𝑠] [𝑀𝑠𝑟]

[𝑀𝑠𝑟] [𝐿𝑟]
] [
𝜙𝑠𝑎𝑏𝑐
𝜙𝑟𝑎𝑏𝑐

]



  

[𝐿𝑠] = [
𝑙𝑠 𝑀𝑠 𝑀𝑠

𝑀𝑠 𝑙𝑠 𝑀𝑠

𝑀𝑠 𝑀𝑠 𝑙𝑠

] [𝐿𝑟] = [
𝑙𝑟 𝑀𝑟 𝑀𝑟

𝑀𝑟 𝑙𝑟 𝑀𝑟

𝑀𝑟 𝑀𝑟 𝑙𝑟

]

[𝑀𝑠𝑟] = [𝑀𝑠𝑟]
𝑡 = 𝑀𝑠𝑟

[
 
 
 
 𝑐𝑜𝑠𝜃 𝑐𝑜𝑠 (𝜃 −

2𝜋

3
) 𝑐𝑜𝑠 (𝜃 +

4𝜋

3
)

𝑐𝑜𝑠 (𝜃 +
4𝜋

3
) 𝑐𝑜𝑠𝜃 𝑐𝑜𝑠 (𝜃 −

2𝜋

3
)

𝑐𝑜𝑠 (𝜃 −
2𝜋

3
) 𝑐𝑜𝑠 (𝜃 +

2𝜋

3
) 𝑐𝑜𝑠𝜃 ]

 
 
 
 

𝐿𝑠

𝑀𝑠

𝐿𝑟

𝑀𝑟

𝑀𝑠𝑟

 

𝑑𝑞



  

 

𝜃𝑠 𝜃𝑟 𝜃

𝜃𝑠 – 𝜃𝑟  =  𝜃  

[𝑃(𝜃𝑠)]  

 [𝑃(𝜃𝑠)] =  √
2

3

[
 
 
 
 𝑐𝑜𝑠𝜃𝑠 𝑐𝑜𝑠 (𝜃𝑠 −

2𝜋

3
) 𝑐𝑜𝑠 (𝜃𝑠 +

2𝜋

3
)

−𝑠𝑖𝑛𝜃𝑠 −𝑠𝑖𝑛 (𝜃𝑠 −
2𝜋

3
) −𝑠𝑖𝑛 (𝜃𝑠 +

2𝜋

3
)

1

√2

1

√2

1

√2 ]
 
 
 
 

  

  :  

[𝑃(𝜃𝑠)]
−1  =  √

2

3

[
 
 
 
 𝑐𝑜𝑠𝜃𝑠 −𝑠𝑖𝑛𝜃𝑠

1

√2

𝑐𝑜𝑠 (𝜃𝑠 −
2𝜋

3
) −𝑠𝑖𝑛 (𝜃𝑠 −

2𝜋

3
)

1

√2

𝑐𝑜𝑠 (𝜃𝑠 +
2𝜋

3
) −𝑠𝑖𝑛 (𝜃𝑠 +

2𝜋

3
)

1

√2]
 
 
 
 

 

 

 [𝑖𝑑𝑞𝑜] = [𝑃(𝜃𝑠)][𝑖𝑎𝑏𝑐]  

 [𝑉𝑑𝑞𝑜] = [𝑃(𝜃𝑠)][𝑉𝑎𝑏𝑐]  

 [𝜙𝑑𝑞𝑜] = [𝑃(𝜃𝑠)][𝜙𝑎𝑏𝑐]  

[𝑃(𝜃𝑠)]



  

 

[𝑉𝑠𝑎𝑏𝑐] = [𝑅𝑆][𝐼𝑠𝑎𝑏𝑐] +
𝑑

𝑑𝑡
[𝛷𝑠𝑎𝑏𝑐]

[𝑃(𝜃𝑠)]

[𝑃(𝜃𝑠)]
−1[𝑉𝑠𝑑𝑞𝑜] = [𝑅𝑆][𝑃(𝜃𝑠)]

−1 [𝐼𝑠𝑑𝑞𝑜] +
𝑑

𝑑𝑡
([𝑃(𝜃𝑠)]

−1[𝛷𝑠𝑎𝑏𝑐])

Soit en multipliant à gauche par [𝑃(𝜃𝑠)] :

[𝑉𝑠𝑑𝑞𝑜] = [𝑅𝑆][𝐼𝑠𝑑𝑞𝑜] +
𝑑

𝑑𝑡
([𝛷𝑠𝑑𝑞𝑜]) + [𝑃(𝜃𝑠)]

𝑑

𝑑𝑡
([𝑃(𝜃𝑠)]

−1)[𝛷𝑠𝑑𝑞𝑜]

[𝑃(𝜃𝑠)]
𝑑

𝑑𝑡
([𝑃(𝜃𝑠)]

−1) = [
0 −1 0
1 0 0
0 0 0

]
𝑑

𝑑𝑡
(𝜃𝑠)

𝜔𝑠 =
𝑑

𝑑𝑡
(𝜃𝑠)

{
 
 

 
 𝑉𝑠𝑑 = 𝑅𝑠𝑖𝑠𝑑 +

𝑑

𝑑𝑡
𝜙𝑠𝑑  – 𝜔𝑠𝜙𝑠𝑞  

𝑉𝑠𝑞 = 𝑅𝑠𝑖𝑠𝑞 +
𝑑

𝑑𝑡
𝜙𝑠𝑞 +𝜔𝑠𝜙𝑠𝑑   

𝑉𝑟𝑑 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑑 +
𝑑

𝑑𝑡
𝜙𝑟𝑑  –  𝜙𝑟𝑞        

𝑉𝑟𝑞 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑞 +
𝑑

𝑑𝑡
𝜙𝑟𝑞 + 𝜔𝑠𝜙𝑟𝑑   

 

𝑉𝑠𝑑 𝑉𝑠𝑞 𝑉𝑟𝑑 𝑉𝑟𝑞

𝑖𝑠𝑑 𝑖𝑠𝑞 𝑖𝑟𝑑 𝑖𝑟𝑞

𝑅𝑠 𝑅𝑟

𝛺𝑠 = 𝑝.𝛺𝑚𝑒𝑐

𝛺𝑚𝑒𝑐 𝑝 



  

{
 

 
𝛷𝑠𝑑 = 𝐿𝑠𝑖𝑠𝑑 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑟𝑑
𝜙𝑠𝑞 = 𝐿𝑠𝑖𝑠𝑞 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑟𝑞
𝜙𝑟𝑑 = 𝐿𝑟𝑖𝑟𝑑 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑠𝑑
𝜙𝑟𝑞 = 𝐿𝑟𝑖𝑟𝑞 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑠𝑞

 

 {
𝑃𝑠 = 𝑉𝑠𝑑𝑖𝑠𝑑 + 𝑉𝑠𝑞𝑖𝑠𝑞  

𝑄𝑠 = 𝑉𝑠𝑞𝑖𝑠𝑑 – 𝑉𝑠𝑑𝑖𝑠𝑞
  

 𝐶𝑒𝑚 = 𝑝(𝜙𝑠𝑑𝑖𝑠𝑞 –  𝜙𝑠𝑞𝑖𝑠𝑑 )  

 𝐶𝑒𝑚 = 𝑝
𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
(𝜙𝑠𝑞𝑖𝑟𝑑  – 𝜙𝑠𝑑𝑖𝑟𝑞 )  

 𝐶𝑒𝑚 = 𝑝
𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑟
(𝜙𝑟𝑑𝑖𝑠𝑞 –  𝜙𝑟𝑞𝑖𝑠𝑑  )  

 𝐶𝑒𝑚 = 𝑝
𝑀𝑠𝑟

𝜎𝐿𝑠𝐿𝑟
(𝜙𝑟𝑑𝜙𝑠𝑞  – 𝜙𝑠𝑑𝜙𝑟𝑞  )  

 𝐶𝑒𝑚 = 𝑝(𝜙𝑟𝑞𝑖𝑟𝑑 – 𝜙𝑟𝑑𝑖𝑟𝑞 )  

 

𝐽
𝑑𝛺𝑚𝑒𝑐

𝑑𝑡
= 𝐶𝑒𝑚  −  𝐶𝑟  −  𝑓 𝛺𝑚𝑒𝑐  

  𝛺𝑚𝑒𝑐 =
𝜔

𝑝
  

 



  

 

 



  

 



  

 

 

𝑓𝑐

𝐴𝑚

𝑓𝑚

 



  

 



 

   

 

 

 

CHAPITRE III 



 

 

 

 

 



 

 

 

𝐾𝑝 𝐾𝑖

𝑅𝑝𝑖(𝑆) =
𝐾 𝛺𝑚𝑒𝑐

𝑆
(𝑆 +

𝐾 𝛺𝑚𝑒𝑐

𝐾 𝛺𝑚𝑒𝑐

)

 
𝐹

𝐽
=

𝐾𝑖𝛺𝑚𝑒𝑐

𝐾p𝛺𝑚𝑒𝑐 
  

 
𝛺𝑚𝑒𝑐(𝑆)

𝛺𝑚𝑒𝑐
∗ (𝑆)

=
1

𝐽

𝐾P𝛺𝑚𝑒𝑐 
𝑆+1

 

 
𝛺𝑚𝑒𝑐(𝑆)

𝛺𝑚𝑒𝑐
∗ (𝑆)

=
𝐾

1+𝜏⋅𝑆
  

 𝜏𝑏𝑓 =
𝐽

𝐾 𝛺𝑚𝑒𝑐

 

𝛺𝑚𝑒𝑐

 𝐾p𝛺𝑚𝑒𝑐 =
𝐽

𝜏
  

 𝐾i𝛺𝑚𝑒𝑐 =
𝐹

𝜏
 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

𝑑𝑞

𝐼𝑠𝑑 𝐼𝑠𝑞



 

 

 

𝑑𝑞 𝜙𝑠

Ainsi : 

 {
𝜙𝑠𝑑 = 𝜙𝑠
𝜙𝑠𝑞 = 0  

  

{
 
 

 
 
𝑉𝑠𝑑 = 𝑅𝑠𝑖𝑠𝑑                                  
𝑉𝑠𝑞 = 𝑅𝑠𝑖𝑠𝑞 +𝜔𝑠𝜙𝑠                 

𝑉𝑟𝑑 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑑 +
𝑑𝜙𝑟𝑑

𝑑𝑡
 − 𝜔𝑟𝜙𝑟𝑞

𝑉𝑟𝑞 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑞 +
𝑑𝜙𝑟𝑞

𝑑𝑡
+ 𝜔𝑟𝜙𝑟𝑑

 

{
 
 

 
 
𝑉𝑠𝑑 = 0                                        
𝑉𝑠𝑞 = 𝑉𝑠 = 𝜔𝑠𝜙𝑠                      

𝑉𝑟𝑑 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑑 +
𝑑𝜙𝑟𝑑

𝑑𝑡
 − 𝜔𝑟𝜙𝑟𝑞

𝑉𝑟𝑞 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑞 +
𝑑𝜙𝑟𝑞

𝑑𝑡
+𝜔𝑟𝜙𝑟𝑑

{
 

 
𝛷𝑠 = 𝐿𝑠𝑖𝑠𝑑 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑟𝑑
0   = 𝐿𝑠𝑖𝑠𝑞 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑟𝑞 

𝜙𝑟𝑑 = 𝐿𝑟𝑖𝑟𝑑 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑠𝑑
𝜙𝑟𝑞 = 𝐿𝑟𝑖𝑟𝑞 +𝑀𝑠𝑟𝑖𝑠𝑞

𝐶𝑒𝑚 = −𝑃
𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
𝜙𝑠𝑖𝑟𝑞  

𝜙𝑠

𝐶𝑒𝑚 𝑖𝑟𝑞  



 

 

 {
𝑃 = 𝑉𝑠𝑖𝑠𝑞
𝑄 = 𝑉𝑠𝑖𝑠𝑑 

  

𝑖𝑠𝑑 𝑖𝑠𝑞

 {
𝐼𝑠𝑑 =

𝑉𝑠

𝜔𝑠𝐿𝑠
−

𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
𝑖𝑟𝑑   

𝑖𝑠𝑞 = −
𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
𝑖𝑟𝑞           

  

 {
𝑃 = −

𝑉𝑠𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
𝑖𝑟𝑞             

𝑄 = −
𝑉𝑠𝑀𝑠𝑟

𝐿𝑠
𝑖𝑟𝑑 +

𝑉𝑠
2

𝜔𝑠𝐿𝑠

  

 

{
𝛷𝑟𝑑 = (𝐿𝑟 −

𝑀𝑠𝑟
2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑑 −

𝑀𝑠𝑟𝑉𝑠

𝜔𝑠𝐿𝑠
 

𝜙𝑟𝑞 = (𝐿𝑟 −
𝑀𝑠𝑟

2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑞           

 



 

 

{
𝑉𝑟𝑑 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑑 + (𝐿𝑟 −

𝑀𝑠𝑟
2

𝐿𝑠
)
𝑑𝑖𝑟𝑑

𝑑𝑡
− 𝑔𝜔𝑠 (𝐿𝑟 −

𝑀𝑠𝑟
2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑞                   

𝑉𝑟𝑞 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑞 + (𝐿𝑟 −
𝑀𝑠𝑟

2

𝐿𝑠
)
𝑑𝑖𝑟𝑞

𝑑𝑡
− 𝑔𝜔𝑠 (𝐿𝑟 −

𝑀𝑠𝑟
2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑑 + 𝑔

𝑀𝑠𝑟𝑉𝑠

𝐿𝑠

 

{
𝑉𝑟𝑑 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑑 − 𝑔𝜔𝑠 (𝐿𝑟 −

𝑀𝑠𝑟
2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑞                   

𝑉𝑟𝑞 = 𝑅𝑟𝑖𝑟𝑞 − 𝑔𝜔𝑠 (𝐿𝑟 −
𝑀𝑠𝑟

2

𝐿𝑠
) 𝑖𝑟𝑑 + 𝑔

𝑀𝑠𝑟𝑉𝑠

𝐿𝑠

 

 

 

𝑃𝑟𝑒𝑓 𝑄𝑟𝑒𝑓



 

 

 

 

𝐾𝑝 +
𝐾𝑖

𝑠

 

 

𝐾𝑝 𝐾𝑖

𝑅𝑝𝑖(𝑆) =
𝐾Pirdq 

𝑆
(𝑆 +

𝐾iirdq 

𝐾Pirdq 
)  

Par compensation : 



 

 

 
𝑅𝑟

𝐿𝑟⋅𝜎
=

𝐾𝑖𝑖𝑟𝑑𝑞

𝐾Pirdq 
  

La fonction de transfert en boucle fermée est la suivante : 

 
𝐼𝑟𝑑𝑞(𝑆)

𝐼𝑟𝑑𝑞
∗ (𝑆)

=
1

𝐿𝑟⋅𝜎

𝐾Pirdq 
𝑆+1

  

Le système du premier ordre sa fonction de transfert s’écrit : 

 
𝐼𝑟𝑑𝑞(𝑆)

𝐼𝑟𝑑𝑞
∗ (𝑆)

=
𝐾

1+𝜏1⋅𝑆
  

 

Le régulateur du courant rotorique dans les deux axes est : 

 𝐾Pirdq =
𝐿𝑟⋅𝜎

𝜏1
  

 𝐾iirdq =
𝑅𝑟

𝜏1
  

 

 

𝑅𝑝𝑖(𝑆) =
𝐾𝑃(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠)

𝑆
(𝑆 +

𝐾𝑖(𝑃𝑚𝑠,𝑄𝑚𝑠)

𝐾𝑃(𝑃𝑚𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠)
)  

 
𝐾pirdq 

𝐿𝑟⋅𝜎
=

𝐾𝑖(𝑃𝑚𝑠𝑒,𝑄𝑚𝑒𝑠)

𝐾𝑃(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠)
  



 

 

 
𝑃𝑚𝑒𝑠(𝑆),𝑄𝑚𝑒𝑠(𝑆)

𝑃𝑚𝑒𝑠
∗ (𝑆),𝑄𝑚𝑒𝑠

∗ (𝑆)
=

1
𝐿𝑟⋅𝜎

𝐾𝑃(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠)
).𝐾

𝑆+1
 

 
𝑃mes (𝑆),𝑄mes (𝑆)

𝑃mes 
∗ (𝑆),𝑄mes 

∗ (𝑆)
=

𝐾

1+𝜏2.𝑆
  

 𝜏2 =
𝐿𝑟⋅𝜎

𝐾𝑃(𝑃mes ,𝑄𝑚𝑒𝑠)
⋅𝐾Pirdq 

  

𝐾𝑃(𝑃mes ,𝑄mes ) =
𝐿𝑟⋅𝜎

𝜏2⋅𝐾Pirdq 
 

 𝐾𝑖(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠) =
1

𝜏2
  

𝜏2 ≻ 𝜏1  

 

𝐾𝑝(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠) = 10−3 , 𝐾𝑖(𝑃𝑚𝑒𝑠,𝑄𝑚𝑒𝑠) =  100

𝐾𝑝(𝑖𝑟𝑑 ,𝑖𝑟𝑞) =  857.1425 ,𝐾𝑖(𝑖𝑟𝑑 ,𝑖𝑟𝑞) =  6.2 104



 

 

 



 

 

  

  

  



 

 

 

 

• 𝑅𝑠 𝑅𝑟

• 𝐿𝑠 𝐿𝑟



 

 

  

 

𝐾𝑝 𝐾𝑖



 

 
 

 

 

 

CHAPITRE IV 



 

 

 

 



 

 

 

 

(𝑥𝑖𝑗)

 𝑉𝑖𝑗(𝑡 + 1) = 𝑊. 𝑉𝑖𝑗(𝑡) + 𝐶1. 𝑟1 (𝑃𝑏𝑒𝑠𝑡𝑖𝑗 − 𝑥𝑖𝑗(𝑡)) + 𝐶2. 𝑟2 (𝐺𝑏𝑒𝑠𝑡𝑗 − 𝑥𝑖𝑗(𝑡)) 

𝑥𝑖𝑗(𝑡 + 1) = 𝑉𝑖𝑗(𝑡 + 1) + 𝑥𝑖𝑗(𝑡)

𝑉𝑖𝑗( 𝑖è𝑚𝑒 𝑡 𝑥𝑖𝑗(𝑡)

𝑖è𝑚𝑒 𝑗 𝑡 𝑃𝑏𝑒𝑠𝑡

𝑖è𝑚𝑒 𝐺𝑏𝑒𝑠𝑡 𝑊

𝐶1 𝐶2 𝑟1 𝑟2



 

 

 

𝐾𝑝 𝐾𝑖

 

 

 

 

 𝑃𝑏𝑒𝑠𝑡 𝐺𝑏𝑒𝑠𝑡

 𝑃𝑏𝑒𝑠𝑡 𝐺𝑏𝑒𝑠𝑡

 𝐾𝑝 𝐾𝑖

 

 𝐾𝑝 𝐾𝑖

 



 

 

𝐾𝑝 𝐾𝑖

 

 

 

• 

• 

• 

• 

• 



 

 

 

• 

• 

 

 

 



 

 

 

  



 

 

  

  

 



 

 

 

  

 

 



 

 

31.35 ms

0.1 ms

  

𝑲𝒑 𝑲𝒊

𝑖𝑟𝑑, irq 10−3 100

P, Q 857.1425 6.2 104

ird, irq 100 100

P, Q 100 100



 

 

 

 

 

𝐊𝐩 𝐊𝐢

44.23 3129

320.22 7225



 

 



 

   

 

 

 

CONCLUSION 

GENERALE 



 

  



 

   

 

• Pn  =  7.5 KW

• Veff =  220V/380V

• f =  50Hz

• P =  2

• Rs =  0.455Ω

• R r =  0.62Ω

• Ls  =  0.084H

• L r =  0.081H

• Msr  =  0.078H

• Jg =  0.3125 Kg.m 
2

• Fg = 6.73.10
−3

 N.m. s−1

 

• Pn  =  10 KW

• P = 3

• R = 3m

• G =  5.4

•  JTurbine = 3.1959Kg.m
2

• FTurbine =  0.0073 N.m. s−1
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 ملخص

( في نظام طاقة الرياح باستخدام تحكم يعتمد على سرعة الرياح  (MADAالأطروحة تحسين كفاءة مولد الحث ذو التغذية المزدوجة  تتناول هذه

يعمل بشكل فعال ويساهم في تحسين جودة الطاقة المقدمة للشبكة. تم استخدام تقنية تحسين  MADA   . تظهر النتائج أنPSOوتقنية متقدمة للتحكم في 

يكي ، وبالتالي تحسين الأداء والكفاءة والمرونة للاضطرابات وتغيرات المعلمات.  ( للعثور على القيم المثلى لمعلمات النظام الدينامPSOحشد الجسيمات )

جنبًا إلى جنب مع التحكم في الطاقة النشطة والمتفاعلة    MADAأدى التطوير والاختبار الناجحان لاستراتيجية التحكم القائمة على سرعة الرياح لـ  

 ح. لم يحقق هذا النظام الكفاءة المثلى فحسب ، بل أدى أيضًا إلى تحسين جودة الطاقة المقدمة للشبكة. إلى نظام فعال لإنتاج طاقة الريا  PSOالقائمة على  

 PI-PSO،    الشعاعي، التحكم آلة التيار المتردد ذات الإطعام المزدوج توربينات الرياح ،  الكلمات الرئيسية:

 


